
تعویض طلایی کی‌روش در جام‌جهانی 2018 روسیه 

پس از فرازونشیبی قابل پیش‌بینی و البته حرفه‌ای 

بالاخره راهی لوشامپیونه شد تا در لباس آمیان خوش 

بدرخشد. سامان قدوس اولین ستاره ایرانی لوشامپیونه 

البته با نادیده گرفتن برخی بازیکنان دورگه یا مهاجر 

ایرانی که در فوتبال فرانسه کم فروغ بوده‌اند، اکنون 

آینده‌ای روشن را برای خود ترسیم کرده و مسلما هدفی 

جز درخشش در لوشامپیونه و پرش از این سکوی مناسب 

به سمت باشگاه‌های بزرگ جهان ندارد. 

لیگ سوئد معمولا لیگ ستاره‌پروری نیست و در تاریخ 

خود، بالاتر از قدوس، دو مورد موفق داشته که به انتقال 

زلاتان ابراهیموویچ و الکساندر ایزاک مربوط می‌شود. 

برگ برنده لیگ سوئد اما حضور مهاجران گلچین شده 

از کشورهای مختلف است و سامان قدوس می‌توانست 

یکی از هزاران استعداد ناب فوتبال ایرانی باشد که 

خوش‌شانسی را در کنار همت و تالش بی‌وقفه خود 

قرار داد و به هدف زد. او به‌خصوص در فصل گذشته در 

ترکیب تیم فوتبال باشگاه اوسترشوندس خوش درخشید 

و با یک تیر به دو نشان زد، اول اینکه کی‌روش را برای 

اعتمادی تاریخی متقاعد کرد و دوم آنکه مدیر برنامه‌های 

فیفا و یوفا را برای فعالیت در پرونده انتقال خود به‌شدت 

وسوسه و خود را برای انتقالی سودمند آماده کرد. 

»آفتون بالدت« نشریه سوئدی شاید نخستین مرجع 

خبری‌ای بود که از احتمال انتقال قدوس به فوتبال 

فرانسه به مبلغ قابل تامل پنج میلیون و 700هزار یورو 

خبر داد. این رقم برای طرف سوئدی بسیار ارزشمند بود 

و باعث شد مقامات سوئدی در اولین جلسه با مدیران 

باشگاه آمیان به توافق برسند. 

در جریان مذاکرات اخیر، سامان قدوس از باشگاه‌های 

QPR، فولام، سوانسی، وست بروموویچ، برایتون، آلبیون 

و منچسترسیتی انگلیس پیشنهاد دریافت کرد و این 

برای ستاره ایرانی و در کل فوتبال ایران یک افتخار بزرگ 

محسوب می‌شد. از اسپانیا نیز دو باشگاه سلتاویگو و 

اوئسکا به صورت رسمی با مدیر برنامه‌های سامان قدوس 

مذاکره کرده و پیشنهاد خود را به تایید فیفا رساندند. 

ستاره ایرانی در اولین حضورش با لباس آمیان خوش 

درخشید و گل زیبای او با ضربه سر، ستایش رسانه‌های 

فرانسوی را در پی داشت. وب‌سایت وابسته به نشریه 

SoFoot در این باره نوشت: »قدوس به زمان زیادی 

برای اثبات بزرگی خود در فوتبال باشگاهی فرانسه نیاز 

نداشت و هواداران تازه خود را برای تماشای درخشش 

یک ایرانی چندان معطل نکرد. او بسیار باهوش عمل 

کرد و در بهترین زمان ممکن گل زد.« 

پلیسیر، سرمربی تیم فوتبال باشگاه آمیان در نشست 

خبری پس از بازی تیمش برابر تیم مدعی»استاد ریم« 

گفت: »می‌دانستم که استفاده از قدوس در این بازی کمی 

خطر داشت اما این خطر را به جان خریدم و از او استفاده 

کردم. حریف 10 نفره شده بود، ما هم گل دوم را به ثمر 

رساندیم و لحظه بسیار با شکوهی بود، به یک پیروزی 

خوب دست پیدا کردیم و باید بگویم که ورود سامان 

به تیم به همه کلی انرژی، ‌انگیزه و روحیه داده است.« 

به ثمر رساندن 27 گل در 63 حضور رسمی با لباس تیم 

سوئدی، هواداران و کادر فنی آمیان را متوقع کرده و آنها 

از ستاره ایرانی گلزنی و پاس‌گل می‌خواهند، چیزهایی 

که قرار است از این پس زیاد مشاهده شود. 

رسانه‌های سوئدی پس از درخشش قدوس در چند خبر 

و گزارش مختلف با بیانی مشترک و مشابه از »حسرت« 

باشگاه سوئدی به خاطر از دست دادن این مهره کلیدی 

نوشتند و ضرری که فوتبال باشگاهی سوئد کرده است. 

رسانه‌های اسپانیایی نیز از شکست اوئسکا در پرونده 

جذب قدوس نوشتند و خاطرنشان کردند او در فوتبال 

اسپانیا بیشتر اوج می‌گرفت تا در فوتبال فرانسه. سامان 

حالا به چیزهای مهمی فکر می‌کند، خیلی مهم‌تر از 

آنکه بخواهد به مردم ثابت کند بیش از 10 دقیقه حق 

داشته در جام‌جهانی بدرخشد. او کارهای مهم‌تری 

برای انجام دادن دارد، درخشش در لوشامپیونه او را به 

فوتبال اروپا می‌شناساند و اکنون دیگر وقت آن رسیده 

که سامان حق خود را نه از تیم‌ملی بلکه از فوتبال 

حرفه‌ای جهان بگیرد. 

رقابت‌های دوی ماراتن بازی‌های آسیایی در حالی 

برگزار شد که هیروتو اینوی ژاپنی موفق شد با حدنصاب 

رکورد دو ساعت و 18 دقیقه عنوان قهرمانی این رقابت‌ها 

را به خود اختصاص دهد. این در حالی است که با 

بی‌توجهی و عدم‌تدبیر لازم در این بخش یک مدال از 

کف کاروان ایران در بازی‌های آسیایی پرید. چرا این 

اتفاق افتاد؟! اظهارات جعفر مرادی، رکورددار دوی 

ماراتن ایران را با روزنامه »فرهیختگان« بخوانید تا با ما 

هم عقیده شوید.

ورودی گذاشتند تا به جاکارتا نروم

جاکارتا  آسیایی  بازی‌های  برای  پیش  ماه  چهار 

فدراسیون دوومیدانی ورودی ماراتن را دو ساعت و 14 

دقیقه اعلام کرد و این در حالی است که اصلا مسابقات 

ماراتن در بازی‌های آسیایی ورودی زمانی خاصی ندارد 

و می‌توان از هر کشور، دوندگان این رشته را اعزام کرد. 

فدراسیون در حالی ورودی را دو ساعت و 14 دقیقه اعلام 

کرد که ورودی المپیک دو ساعت و 19 دقیقه است و 

همه اینها به خاطر این است که با من لجبازی کردند 

و به همین دلیل نیز پنج دقیقه کمتر از ورودی المپیک، 

برایم ورودی گذاشتند که نتوانم اعزام شوم. 

نه اعزام می‌کنند و نه رکورد را قبول دارند

جالب اینکه زمان ورودی را در حالی اعالم کردند که 

در این چند ماه اخیر حتی به یک مسابقه خارجی هم 

اعزام نشدم و رقابت داخلی هم اصال برگزار نشد که 

بخواهند مبنای ورودی‌ای که تعیین کرده بودند را طبق 

آن ارزیابی کنند. شاید همان زمانی که اعلام شده بود 

را می‌توانستم بدوم و ورودی مدنظر آقایان را به دست 

بیاورم. از سوی دیگر اگر خودمان برویم و در مسابقات 

برون‌مرزی شرکت کنیم، فدراسیون رکوردهایمان را 

قبول نمی‌کند و خودشان هم اعزامی انجام نمی‌دهند. 

ماراتن این‌طور نیست که اگر رکوردی را تعیین کنند 

حتما باید در همان رکورد مدالی کسب ‌شود. 

به‌خاطر دهن‌کجی بازی‌ها را از دست دادم

چهار ماه قبل از مسابقات بحث ورودی را مطرح کردند 

که اگر همان زمان می‌دویدم، فقط باید سه ماه ریکاوری 

می‌کردم و اگر حتی ورودی آقایان را هم کسب می‌کردم، 

عمال بازی‌های آسیایی جاکارتا را از دست می‌دادم. 

ریکاوری دوی ماراتن بسیار سخت است و حدود سه 

چهار ماه طول می‌کشد! کیهانی)رئیس فدراسیون( 

ارتباط خوبی با من ندارد و مبنای ارتباطش با من 

براساس لج و لجبازی است و به خاطر همین دهن‌کجی 

و تصمیم نابه‌جا و غیرمنطقی آقایان بازی‌های آسیایی 

را از دست دادم. 

با لج‌بازی جلوی یک طلا را گرفتند

حتما متوجه شدید که در مسابقات ماراتن بازی‌های 

آسیایی، نفر اول که یک ژاپنی بود، با رکورد دو ساعت 

و 18 دقیقه به مدال طال رسید اما رکورد من دوساعت 

و 17 دقیقه است و می‌توانستم به راحتی به مدال این 

رقابت‌ها برسم. همان زمان هم رکورد نیمه‌ماراتن ایران 

را زدم اما هیچ برنامه و مسابقه‌ای برایم نداشتند. اگر 

برنامه‌ای برای این رشته نداشتند چرا برای بازی‌های 

آسیایی ورودی تعیین کردند؟ برای مسابقات جهانی 

معمولا ورودی را یک‌سال قبل اعالم می‌کنند چون 

ماراتن رشته سنگینی است اما اینجا چهار ماه قبل از 

بازی‌های آسیایی ورودی را اعلام می‌کنند و مشخص بود 

که فقط با لجبازی می‌خواهند جلویم را بگیرند. سمبل 

بازی‌های آسیایی و حتی المپیک‌ها دوی ماراتن است 

و همیشه به قهرمان این رقابت‌ها به چشم دیگر نگاه 

می‌شود، اما در ایران علاوه‌بر اینکه به این مسابقات 

توجهی نمی‌شود بلکه با دلایل خاص خود، جلوی 

اعزام و کسب یک طالی مسلم را می‌گیرند. هدف من 

اهتزاز پرچم ایران بود و از چند ماه قبل هشدارهای لازم 

را هم داده بودم اما متاسفانه با بی‌خردی و لجبازی یک 

طالی مسلم بازی‌های آسیایی را سوزاندند. 

سر مدیران کمیته و وزارت شلوغ بود!

همان زمان هم گفته بودم که علاوه‌بر فدراسیون 

دوومیدانی، کمیته ملی المپیک هم به سمبل بازی‌ها 

بی‌توجه بوده و حتی از صالحی‌امیری درخواست کردم 

تا شخصا ورود کرده و ماجرا را ختم به خیر کند! اما 

گویا سر آقایان در کمیته و وزارت خیلی شلوغ بود که 

با بی‌توجهی و اهمال، یک مدال طالی کاروان ایران 

را نادیده گرفته و فرصت سوزی کردند. در اوج جوانی 

هستم و به المپیک 2020 امیدوارم. با این حال امیدوارم 

این لجبازی‌ها به پایان برسد تا بتوانم ضمن تجربه 

ارزشمند حضور در دومین المپیک، برای کشورم در این 

رقابت‌ها افتخارآفرینی کنم. 

گتوزو: ناگهان از بازی محو شدیم

گنارو گتوزو، سرمربی ‌‌آث میلان بعد از اینکه شاگردانش در بازی 

با ناپولی ابتدا از این تیم  2بر صفر پیش افتاده بودند و در 

نهایت بازی را واگذار کرده بودند، بسیار عصبانی بود 

و گفت: »از همه بیشتر به این خاطر ناراحتم که بعد 

از دریافت گل اول، وقتی نتیجه 2بریک شده بود، 

عملا از بازی محو شدیم. همه بازیکنان شروع 

کردند به تفسیر بازی به روش خودشان و ما راه 

را گم کردیم. باید راهی برای برطرف کردن این 

نقطه ضعف تیم پیدا کنیم. من از ناتوانی تیم برای 

نشان دادن واکنش به حریف ناراحت شدم. من 

مسئولیت کامل شکست را به عهده می‌گیرم، 

چراکه اگر تیم بترسد، تقصیر سرمربی است. ما بعد 

از اولین اشتباه دیگر بازی را رها کردیم، اتفاقی که 

فصل گذشته هم بارها برایمان تکرار شد. بعد از گل 

آنها ما دیگر مثل یک تیم بازی نمی‌کردیم. وقتی 

می‌بینم که در سن‌پائولو اینقدر خوب بازی کردیم 

ولی باید با دست خالی به خانه برگردیم برایم خیلی 

ناراحت‌کننده است. حالا باید با شکست کنار 

بیایم و به حرکت رو به جلو ادامه دهیم.« 

داوید لوئیز: اگر کونته می‌ماند چلسی را ترک می‌کردم

داوید لوئیز، مدافع چلسی تاکید کرد اگر کونته در این تیم ماندنی می‌شد، 

چلسی را ترک می‌کرد. ستاره برزیلی گفت: »اگر مربی به حضورش ادامه 

می‌داد، البته که تیم را ترک می‌کردم. انگیزه ما باید این باشد که در تمامی 

رقابت‌ها و بازی‌ها به پیروزی برسیم. به این چلسی نمی‌توان به شکل دیگری 

نگاه کرد ولی ما در شروع یک فلسفه جدید هستیم. روزبه‌روز و هفته به 

هفته تلاش می‌کنیم. فکر می‌کنم مربی می‌تواند باعث پیشرفت ما شود 

و کمک زیادی به تیم کند.«

  یوونتوس پیشنهاد »پی‌اس‌جی« برای سامی خدیرا را رد کرده است. 

  لوپتگی، سرمربی رئال تایید کرد کوئنترائو در ایده‌های او جایی ندارد و 

رگیلون ذخیره مارسلو خواهد بود. 

  رائول دی‌توماس از رئال به صورت قرضی و با قراردادی یک ساله به رایو 

وایکانو پیوست. 

  رئال پیشنهاد رم برای جذب مارکوس یورنته را رد کرده است. 

  باشگاه سویا حمله نهایی برای جذب مهاجم سابق رئال را آغاز کرد. ماریانو 

دیاز که از سال گذشته برای لیون بازی می‌کند، با سویا به توافق رسیده ولی 

لیون پیشنهاد 25 میلیون یورویی برای این بازیکن را رد کرده است. 

  اگر رئال مادرید نتواند امباپه را جذب کند، سراغ دیگر بازیکنان در این 

تابستان نخواهد رفت. 

  پدر ادن هازارد مدعی شد که شاید پسرش هیچ‌گاه راهی رئال مادرید نشود. 

  پاکو آلکاسر، مهاجم بارسلونا در راه انتقال قرضی به دورتموند قرار دارد. 

  روند مذاکرات کریستین اریکسن برای تمدید قرارداد به بن‌بست خورده است. 

  کوین تراپ، گلر پاری‌سن‌ژرمن، پیشنهاد انتقال قرضی به تیمی دیگر 

را رد کرده است. 

  آرسنال همچنان امیدوار است که موسی دمبله، ستاره سلتیک را در 

ژانویه به خدمت بگیرد. 

  بارسلونا که از جذب پوگبا ناامید شده به دنبال جذب جایگزینی برای اوست.

  ارنستو والورده اعلام کرد که روی راکیتیچ برای فصل جاری حساب 

ویژه‌ای باز کرده و قصد فروشش را ندارد. 

از صعود والیبال به یک‌چهارم تا حذف کمانداران

  تیم ملی والیبال ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی توانست چین را با نتیجه 

3برصفر از پیش رو بردارد و به مرحله یک‌چهارم نهایی رقابت‌ها راه پیدا کند. 

  در رقابت‌های دوومیدانی به دلیل به حدنصاب نرسیدن دوندگان برای 

حضور در مرحله مقدماتی دوی 400 متر با مانع، رضا ملک‌پور به همراه سایر 

دوندگان حاضر در این مسابقات، راهی نیمه‌نهایی شد. 

  مسابقات جوجیتسو بدون اینکه حتی یک نفر از نمایندگان ایران به مرحله 

یک‌هشتم نهایی برسند، برای ورزشکاران کشورمان تمام شد. 

  تیم ملی تنیس روی‌میز بانوان مقابل قطر 3 بر صفر به پیروزی رسید. 

بانوان ایران در اولین دیدار خود مقابل چین با نتیجه 3 بر صفر مغلوب شدند. 

  در مسابقات کامپوند تیمی مردان، تیم ایران در نخستین دور مقابل 

بوتان با نتیجه 231 بر 217 به برتری رسید اما در یک‌‌چهارم نهایی مقابل 

مالزی با نتیجه 232 بر 224 شکست خورد و از رسیدن به مرحله نیمه‌نهایی 

بازماند. تیم کامپوند بانوان ایران نیز با شکست مقابل کره‌جنوبی از رسیدن 

به فینال بازماند. 

  تیم ملی بسکتبال سه نفره بانوان کشورمان که نخستین حضور خود را 

در بازی‌های آسیایی تجربه می‌کرد، در مرحله یک‌چهارم نهایی بازی‌های 

آسیایی 2018 مقابل چین با نتیجه 21 بر 7 بازی را واگذار کرد و از رسیدن 

به نیمه‌نهایی بازماند. 

  تیم‌ملی تیراندازی ایران آخرین مسابقه خود را در بخش اسکیت اهداف 

پروازی در دو راند پایانی انجام داد که طی آن علی دوستی و رامتین بشارتی 

به ترتیب در جایگاه 21 و 27 قرار گرفتند. 

  محمدیان معاون امور بانوان وزارت ورزش گفت: »همان‌طور که پیش‌بینی 

می‌کردیم بانوان ورزشکار با تلاش خود نتایج خوبی کسب کردند و حتی در 

برخی از رشته‌ها فراتر از پیش‌بینی‌ها ظاهر شدند.« 

  تیم ملی تنیس روی‌میز کشورمان در اولین دیدار خود در بازی‌های آسیایی 

مقابل قرقیزستان با نتیجه 3 بر صفر به برتری دست یافت. 

  در ادامه رقابت‌های بادبانی و در پایان دور هفتم مسعود جانی‌نسب در 

Laser Standard چهاردهم و نیما رهبری در Laser 4.7 هفدهم شدند. 

  در مرحله نیمه‌نهایی مسابقات بسکتبال سه نفره، تیم ملی کشورمان به 

مصاف چین رفت و در یک بازی نزدیک 21 بر 19 مغلوب شد و از رسیدن 

به فینال بازماند. 

فوتبال اروپا

فوتبال‌گراف

بازی‌های آسیایی اندونزی

بازتاب درخشش قدوس در اولین بازی برای آمیان

حسرت سوئدی‌ها و اسپانیایی‌ها از حضور سامان در فرانسه

ایوان راکیتیچ، هافبک بارسلونا، شایعه جدایی‌اش از جمع شاگردان 

والورده و پیوستن به پاری‌سن‌ژرمن را تکذیب کرد. او گفت: »پاری‌سن‌ژرمن 

پیشنهادی ارائه کرد و من آن را بررسی کردم ولی دفاع از نشان بارسا، 

بزرگ‌ترین کاری است که تا به حال انجام داده‌ام و برای همین 

است که در تیم خواهم ماند. خانواده من نیز در این تصمیم نقش 

مهمی داشتند زیرا ما در بارسلونا خوشحال هستیم. هیچ‌کس 

نمی‌تواند چیزهایی که من دراختیار دارم را به من پیشنهاد دهد. 

من در بهترین باشگاه جهان حضور دارم.« ستاره 30 ساله کروات، 

سال 2014 از سویا به بارسلونا پیوست و از آن موقع تاکنون، 

بیش از 200 بازی برای این تیم انجام داده و سه قهرمانی 

لالیگا و یک قهرمانی چمپیونزلیگ را کسب کرده است. 

کریستوف پلیسیر، سرمربی آمیان در کنفرانس مطبوعاتی خود به 

ــت:  ــک گف ــروع تبری ــن ش ــت ای ــی‌اش باب ــم ایران ــدوس مهاج ــامان ق س

»طی 48 ساعت گذشته خیلی با خودم کلنجار رفتم که استفاده 

از سامان در این بازی ریسک بزرگی است یا نه اما وقتی شرایط 

او را در تمرینات دیدم، تصمیم گرفتم به ریسک آن توجهی نداشته 

باشم چون شما وقتی مهاجمی مثل قدوس داشته باشی تحت هر 

شرایطی تصمیم می‌گیری از چنین مهره‌ای در ترکیب بهره ببرید. 

شک نداشتم این بازی برای سامان که به تازگی به تیم ما اضافه 

شده بود از نظر روحی و روانی بازی سنگینی خواهد بود اما قدوس 

اثبات کرد سرمایه‌گذاری ما روی او چندان غیرمنطقی نبوده است. با 

امیدواری زیاد منتظر جاه‌طلبی‌های بیشتر با این بازیکن هستیم.« 

ساری و فشار برای بازی تهاجمی پلیسیر: با قدوس می‌توانیم جاه‌طلب باشیم راکیتیچ: در بارسا خواهم ماند

از دست رفتن یک مدال مهم در دوومیدانی با بی‌تدبیری

مرادی: رئیس فدراسیون لج کرد، کمیته و وزارت هم پیگیر نشدند

در ادامه رقابت‌های وزنه‌برداری، محمدرضا براری و علی هاشمی ملی‌پوشان کشورمان 

در دسته 105کیلوگرم به مصاف 6 وزنه‌بردار از ازبکستان، ژاپن، کره‌جنوبی)2 نفر(، 

عراق و پاکستان رفتند. هاشمی با مهار وزنه 184کیلوگرمی و جایگاه دومی به کار 

خود در حرکت یک‌ضرب پایان داد اما براری دیگر در این دسته سه مرتبه در مهار وزنه 

176 کیلوگرمی ناکام بود تا اوت کند و چهارمین وزنه‌بردار ایران لقب بگیرد که در این 

مسابقات اوت کرده است. هاشمی در دوضرب وزنه 219 کیلوگرم را به ثبت رساند و 

با مجموع 403کیلوگرم به مدال برنز رسید. نورالدینوف از ازبکستان با 421 کیلوگرم 

قهرمان شد و العفوری از عراق نیز با مجموع 405کیلوگرم نقره گرفت.

در هشتمین روز بازی‌های آسیایی اندونزی و در رقابت‌های کاراته امیر مهدی‌زاده 

پس از شکست نمایندگان فیلیپین و ویتنام به نیمه‌نهایی راه یافت و در این مرحله 

نیز برابر رقیب دیرینه ازبکستانی خود سایماتوف 7 بر 6  پیروز و فینالیست شد اما 

در بازی پایانی برابر ساوانگسری از میزبان که به‌طور علنی مورد حمایت داوران بود، 

9 بر 7 شکست خورد و نقره گرفت. طراوت خاکسار نماینده وزن منهای 55 کیلوگرم 

بانوان نیز با عبور از سد نمایندگان افغانستان، اندونزی و چین راهی فینال شد اما 

3 بر صفر به نماینده چین‌تایپه باخت تا نقره بگیرد. پیش از این سجاد گنج‌زاده و 

حمید عباسعلی دو مدال طلا و برنز در کاراته گرفته بودند. 

تهمینه کربلایی، ملی‌پوش تیم پنچاک‌سیلات بانوان ایران در مبارزه مرحله 

نیمه‌نهایی به مصاف حریفی از ویتنام رفت که با شکست در این مبارزه به مدال برنز 

رسید. وی باید در مرحله یک‌چهارم نهایی به مصاف »کامالوا آلینا« از قرقیزستان 

می‌رفت که به دلیل عدم‌حضور حریفش راهی نیمه‌نهایی شد و بدون اینکه در 

مبارزه‌ای برنده شده باشد، صاحب مدال برنز شد. این مدال تنها مدال نمایندگان 

ایران در مسابقات پنچاک‌سیلات بازی‌های آسیای ۲۰۱۸ جاکارتا بود. ایران با ۹ 

ورزشکار زن و مرد در این رشته که با نفوذ میزبان در بازی‌های آسیایی گنجانده شده 

شرکت کرده بود و به غیر از کربلایی که بدون برد برنز گرفت سایرین حذف شدند!

کسب مدال بدون برد! یک برنز و چهار اوتی در وزنه‌برداری 2 نقره برای کاراته‌کاران ایران

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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بابک سرانی آذر
 مترجم

محمدرضا عبدالرزاق
 مترجم

مائوریزیو ساری، سرمربی چلسی تاکید کرد که رومن آبراموویچ، رئیس 

باشگاه به دنبال فوتبال هجومی است. او در این رابطه گفت: »فکر 

می‌کنم آبراموویچ می‌داند که به زمان نیاز داریم. اگر آنها 40 روز 

پیش با من تماس گرفتند به این خاطر بود که دوست داشتند 

فوتبال من در زمین اجرا شود. کار آسانی نیست ولی باید تلاش 

کنیم. در ابتدا باید بگویم من باید علاقه‌مند به انجام کار 

باشم، باید از بازی لذت ببرم. اگر این اتفاق بیفتد، شاید 

هواداران هم لذت ببرند. فکر می‌کنم اگر تیم از بازی 

کردن لذت ببرد، فرصت کسب پیروزی را به دست 

خواهد آورد. شاید دو یا سه ماه زمان لازم هست ولی 

در این مورد فکر می‌کنم بازیکنان باهوشی دراختیار دارم.«


